
 
Vážení přátelé, dovolujeme si Vás tímto pozvat do nově připravené expozice pivovarského muzea v Kostelci 

nad Černými lesy: 
PIVOVARNICTVÍ NA KOUŘIMSKU  
PIVOVARNICTVÍ NA OSTRAVSKU 

STROJOVNA A VARNA  
 

 Nové expozice doplňují a navazují na stávající prohlídkovou trasu černokosteleckého pivovarského muzea, 
Českobrodská 17, 281 63  Kostelec nad Černými lesy. Expozice Pivovarnictví na Kouřimsku vznikla ve spolupráci 
s Regionálním muzeem v Kolíně a se Státním okresním archivem Kolín. Expozice Pivovarnictví na Ostravsku 
vznikla ve spolupráci s Archivem města Ostravy. Další expozice Strojovna a varna jsou dílem Černokosteleckého 
pivovarského archivu a muzea o.p.s. Pivovarské muzeum v Kostelci nad Černými lesy je v současnosti otevřeno 
každou sobotu od 15.00 nebo dle zájmu a objednávky kdykoliv. Možné jsou noční prohlídky, prohlídky s různými 
formami degustací či pořádání rautů přímo v technologických prostorách.  
 Slavnostní vernisáž proběhne v sobotu 17. července od 13.00 – 20.00. Úvodní slovo pronese starostka 
Kostelce n.Č.l. Olga Dekojová a zástupce Kouřimi Josef  Klouda. Další program bude zahrnovat krátké příspěvky 
zástupců Černokosteleckého pivovarského archivu a muzea Tomáše Vodochodského, Milana Starce a Pavla Jákla, 
zástupce Státního okresního archivu v Kolíně Jaroslava Pejšy, zástupkyně Národního památkového ústavu Šárky 
Jirouškové a dalších. Toto neformální setkání bude doprovázet pouze v čas vernisáže výstava černokosteleckých 
archiválií ze sbírek Vladimíra Pačesa, Jana Nováka a dalších. Program bude dále doplněn prezentací nově 
vznikajícího časopisu Pivo, Bier & Ale. Nedílnou součástí sobotního odpoledne bude Slavnostní vyhlášení výsledků 
a předání ceny vítězům soutěže o nové logo cestovního ruchu na Podlipansku, prezentace projektu "Polabí - 
regionální produkt a vyhlášení 2. výzvy 2010 k podávání projektů z oblasti občanské vybavenosti v rámci realizace 
LEADERU.  
 Na první pohled geograficky nesourodé oblasti Kouřimska a Ostravska jsou ryze symbolické. Tímto krokem 
chceme zahájit novou etapu v rozšiřování černokosteleckého pivovarského muzea bez geografického vymezení 
v rámci České republiky. Záběr studia pivovarské historie je opravdu široký a v současné chvíli je zmapováno 
v rámci pivovarského muzea přibližně 3000 pivovarů v Čechách a 1000 na Moravě a ve Slezsku. V návaznosti na 
stálé expozice Kouřimska a Ostravska bychom rádi pokračovali v tvorbě stálých expozic historie pivovarství 
v dalších oblastech naší vlasti. 

Kustod výstavy: Milan Starec, kvetak@pivovarkostelec.cz, +420736623290 
 

Více na      www.pivovarkostelec.cz 
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